
 

 

 

 

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
 
 

Věková struktura obyvatelstva Jihočeského kraje a koncepce péče o staré občany 
(téma) 

 
 

Diplomová práce má délku 84 stran a zahrnuje navíc rozsáhlou přílohovou část. Na první 
pohled zaujme vysoce nadprůměrná grafická úprava práce, která svědčí o pečlivém přístupu 
autorky k jejímu zpracování. Jako nadprůměrnou lze hodnotit i celkovou úroveň textu.  

Obsah je přehledně strukturován do deseti hlavních kapitol. V Úvodu jsou jasně 
formulována hlavní východiska, cíle a hypotézy práce. Druhá kapitola obsahující vybrané 
charakteristiky řešeného území ale měla být řazena až za metodiku. Pochvalu zaslouží 
výstižný přehled použité literatury, a zejména pak poměrně podrobná metodická kapitola. Je 
z ní patrný autorčin přehled ve studované problematice, včetně úskalí jejího hodnocení. 
Následují již zdařilé analytické a prognostické kapitoly, které tvoří jádro diplomové práce. 
Jejich nedílnou součástí je velké množství přehledných tabulek a různých typů kvalitně 
provedeného grafického znázornění. Snad jen popisky u obr. 6.1 a 6.2 mohly být lépe 
rozmístěny. Komentáře zjištěných skutečností lze povětšinou označit za pregnantní a 
nepostrádající potřebný nadhled. Tvrzení „...mladí v současnosti preferují spíše bydlení na 
venkově, stěhují se z měst do periferních oblastí...“ (str. 52) však považuji za zavádějící a 
bylo by vhodné ho upřesnit. Hlavní výsledky práce jsou pak výstižně shrnuty v Závěru.  
K přílohám pouze 3 dílčí připomínky: 
• č. 10 – název mohl být výstižnější 
• č. 24 – znázornění za jednotlivé obce celé ČR je podle mého názoru příliš podrobné, 

přikláněl bych se ke znázornění na úrovni SOORP 
• č. 29 – jsou zřejmě zaměněné indexy stáří u okresů Strakonice a Český Krumlov 

Závěrem je však třeba říci, že uvedené drobné připomínky nijak významně nesnižují 
kvalitu diplomové práce, kterou považuji za velmi zdařilou. Navíc řeší velice aktuální a 
potřebné téma, takže může nepochybně najít i přímé uplatnění v praxi. Práci proto doporučuji  
k obhajobě a navrhuji hodnotit „výborně“. 
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Návrh na klasifikaci diplomové práce:  výborně 
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       Podpis oponenta diplomové práce 
 
 
 

V Č. Budějovicích dne 22. 5. 上午十一上午十一 
 
 
 
Stupeň klasifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 


